



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO  
PAULO  
CÂMPUS AVANÇADO JUNDIAÍ**

**EDITAL Nº 009 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2019**

**ERRATA REFERENTE AO EDITAL INTERNO 007/2019**

A Diretoria-Geral do Câmpus Avançado Jundiaí do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, informa que:

Onde se lê, no Edital nº 007, de 06 de fevereiro de 2019:

“Leitura, Redação e Sociologia para ENEM e Vestibulares”

Leia-se:

“Redação para ENEM e Vestibulares”.

[Original assinado]

Lucivaldo Paz de Lira  
Diretor-Geral do Campus Avançado Jundiaí